
C O M U N E DI C A P O D ’ O R L A N D O
(CITTÀ METROPOLITANA DI MESSINA)

ESTRATTO VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 37 del 09 Dicembre Anno 2021                                                Immediatamente esecutiva

OGGETTO:  RELAZIONE  ILLUSTRATIVA  DEI  DATI  CONSUNTIVI
DELL'ESERCIZIO FINANZIARIO ANNO 2019. RENDICONTO DELLA GESTIONE
PER L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2019 E RELATIVI ALLEGATI.

L'anno  duemilaventuno  il giorno  Nove  del mese di  Dicembre  alle ore  19:00  e seguenti nella casa

Comunale  e  nella  consueta  sala  delle  adunanze,  alla  seduta  disciplinata  dalle  LL.RR.  n.7  del

26/08/1992,  art.19,  01/09/1993  n.  26  art.17  e  dall'art.17  dello  Statuto  C.le  vigente,  in  sessione

Ordinaria, che è stata partecipata dai signori Consiglieri a norma dell'art.48 dell'ordinamento regionale

EE.LL., risultano all'appello nominale:

GIEROTTO CRISTIAN                            P LIOTTA TEODOLINDA A

GALIPO’ CARMELO    P BUZZANCA MARIA ROSANNA P

LI PUMA FEDERICA    P FARDELLA MASSIMILIANO P

BONTEMPO ANGELA P REALE MASSIMO P

MERENDINO FINOCCHIELLO ELISA P GAZIA SANDRO P

COLOMBO FABIO A SCAFIDI FELICE P

BONTEMPO VALENTINA   P TRUGLIO GIUSEPPE  P

AMADORE EMILIANO    P MANGANO RENATO P

                                                                       
                                                        PRESENTI: 14          ASSENTI: 2

Risultato legale, ai sensi dell'art.30 della L.R. 06/03/1986 n.9, così come modificato dall'art. 21 della

L.R. 01/09/1993 n. 26, il numero degli intervenuti assume la Presidenza il Dott.  Cristian Gierotto
nella qualità di Presidente.
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Anna Maria Carugno.

Ai sensi dell'art. 184 - ultimo comma - dell'ordinamento regionale EE.LL. vengono scelti gli scrutatori

nelle persone dei consiglieri:

La seduta è pubblica.

Il Presidente presenta al civico consesso il Dott. Mammino, esperto del Sindaco ed esperto al Bilancio.

Il Consigliere Bontempo Angela, da’ lettura del verbale della IV^ CCP.

Intervengono i Consiglieri Mangano, Gazia, Amadore, Buzzanca e Fardella.

Rispondono il Presidente del Consiglio, Il Segretario generale e il Sindaco.



Si da’ atto che entra in aula il Consigliere colombo (P. 15)

Il Consigliere Gazia chiede che la votazione venga effettuata per appello nominale.

Il Presidente, constatato che nessun altro Consigliere chiede di intervenire, mette ai voti la proposta n°

44 dell’ 11.11.2021, avente ad oggetto “RELAZIONE ILLUSTRATIVA DEI DATI CONSUNTIVI

DELL'ESERCIZIO FINANZIARIO ANNO 2019. RENDICONTO DELLA GESTIONE PER

L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2019 E RELATIVI ALLEGATI” e procede con la votazione

per appello nominale così come richiesto dal Consigliere Gazia:

GIEROTTO CRISTIAN                            Favorevole LIOTTA TEODOLINDA A

GALIPO’ CARMELO    Favorevole BUZZANCA MARIA ROSANNA Favorevole

LI PUMA FEDERICA    Favorevole FARDELLA MASSIMILIANO Favorevole

BONTEMPO ANGELA Favorevole REALE MASSIMO Favorevole

MERENDINO FINOCCHIELLO ELISA Favorevole GAZIA SANDRO Contrario

COLOMBO FABIO Favorevole SCAFIDI FELICE Contrario

BONTEMPO VALENTINA   Favorevole TRUGLIO GIUSEPPE  Contrario

AMADORE EMILIANO    Favorevole MANGANO RENATO Contrario

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la superiore proposta n° 44 dell’ 11.11.2021, munita dei prescritti pareri favorevoli di regolarità

tecnica e contabile;

Acquisito il parere dei Revisori;

Visto il parere della IV^ C.C.P;

Udito il dibattito in aula;

Visto l'O.A.EE.LL. vigente in Sicilia ed il suo regolamento di attuazione;

Con voti n°11 favorevoli  e n° 4 contrari su n° 15 Consiglieri presenti e votanti:

D E L I B E R A

Approvare  la  superiore  proposta  n°  44  dell’  11.11.2021,  avente  ad  oggetto  “RELAZIONE

ILLUSTRATIVA DEI DATI CONSUNTIVI DELL'ESERCIZIO FINANZIARIO ANNO 2019.

RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L’ESERCIZIO FINANZIARIO 2019 E RELATIVI

ALLEGATI”.

Il Presidente mette ai voti l'immediata esecutività della presente delibera, nella stessa modalità 
della votazione precedente:



GIEROTTO CRISTIAN                            Favorevole LIOTTA TEODOLINDA A

GALIPO’ CARMELO    Favorevole BUZZANCA MARIA ROSANNA Favorevole

LI PUMA FEDERICA    Favorevole FARDELLA MASSIMILIANO Favorevole

BONTEMPO ANGELA Favorevole REALE MASSIMO Favorevole

MERENDINO FINOCCHIELLO ELISA Favorevole GAZIA SANDRO Contrario

COLOMBO FABIO Favorevole SCAFIDI FELICE Contrario

BONTEMPO VALENTINA   Favorevole TRUGLIO GIUSEPPE  Contrario

AMADORE EMILIANO    Favorevole MANGANO RENATO Contrario

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l'O.A.EE.LL. vigente in Sicilia ed il suo regolamento di attuazione;
Con voti n°11 favorevoli  e n° 4 contrari su n° 15 Consiglieri presenti e votanti:

D E L I B E R A

Dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

IL SEGRETARIO GENERALE

F.TO (Dott.ssa Anna M. Carugno)


